

# “金伯利·翡翠梦源杯”摄影大赛圆满结束

本报讯 9月19日上午,“金伯利·翡翠梦源杯”摄影大赛颁奖仪式在金伯利钻石店内举行。平顶山金伯利钻石区域经理张春燕为5位获奖选手颁奖。

据张春燕介绍,本次摄影大赛自7月16日启动。两个月来,200余位报名参赛的摄影爱好者经过各个环节的比拼,最终决出了一、二、三等奖及两名优秀奖选手。9月19日上午10时许,笔者在颁奖现场见到了本次摄影大赛5位获奖选手:荣获一等奖的047号

选手李胜,荣获二等奖的032号选手韩红一,荣获三等奖的058号选手王振鹏及荣获优秀奖的070号选手崔钧和073号选手韩朝东。平顶山金伯利钻石区域经理张春燕为5位获奖选手颁奖:一等奖获得者李胜,奖励现金4999元;二等奖获得者韩红一,奖励现金2999元;三等奖获得者王振鹏,奖励现金1999元;优秀奖获得者崔钧和韩朝东,各奖励价值999元的翡翠挂件一枚。

一等奖获得者李胜在颁

奖结束后对大赛主办方工作人员说:“以后如果有这样的摄影活动,我还会参加的。”至此,“金伯利·翡翠梦源杯”摄影大赛圆满结束。

(葛生华)



# 每套最高优惠20万元 金秋最惠房展下周开幕

想买房,不妨等到“十一”黄金周。9月29日至10月8日,“百强楼盘室内房展会”将在“百强楼盘营销中心”(佳田国际大酒店南侧)举行,建业·华诚荣邦、常绿、建工等鹰城近20家主流房企参展,推出大力度优惠让利,掀起年内最惠购房潮。

昨日,活动主办方负责人告诉笔者,眼下,被寄予厚望的“金九银十”已经到来,9、10月,平顶山多个楼盘开闸供应。在全国纷纷松绑限购以及限贷政策松动的背景下,今年的“金九银十”将成为年内最佳购房时机之一。

而“百强楼盘室内房展会”更是主打特价,参展楼盘均将推出特价房源,

真正让利给购房者。目前,参与展会的楼盘包括建业·十八城、建业·桂园、华诚·蓝湾新城、华诚·蓝湾翠园、常绿大悦城、常绿林溪谷、华廷·四季城、天河盛世、天河国际、佳田·西湖岸、建工佳苑2期、鹰城·香港城、鹰城·五彩城、鹰城商贸中心、永基·九里等,更多品质楼盘还在不断增加中。

参展楼盘给出的优惠相当给力,各家都推出了实实在在的优惠措施,最高优惠幅度达到了20万元/套。同时,展会主办方还将举办各种抽奖活动,每天均有奖品送出,包括豆浆机、微波炉、自行车、液晶电视机等,只要逛展均有机会获得大奖。斗地

主大赛也将于展会期间举办,综合奖金高达5万元。

据悉,“百强楼盘室内房展会”由平顶山房地产行业协会、平顶山晚报地产周刊主办,河南金榜广告有限公司、河南百强楼盘营销中心、百强楼市网、鹰城楼市联合承办,以“特价房”为鲜明旗帜,将优惠落到实处,让购房者尝到甜头,掀起年内最后一波购房热潮。

据悉,展会将在市区建设路与中兴路交叉口佳田国际大酒店南侧路东侧的“百强楼盘营销中心”举行,地处市中心核心位置,十余条公交线路直达,区域优势明显,交通条件便利,无论是参展还是逛展,都十分便捷。★(凌大勇)



# 开心、有趣的英语课堂

本报讯 9月20日,笔者前往平顶山枫叶国际学校旁听了一堂小学外教英语课,新颖的授课形式让课堂显得活泼、有趣,孩子们学习英语时显得格外开心。

当天上午第二节课,该校一(3)班该上外教英语课了,主讲教师为安娜。正式上课前,安娜和孩子们唱起了《Hello》问候歌,孩子们全部用英语向老师问好并回答老师提出的问题。当堂课的主要学习内容为星期的读法和写法,图案的读法和写法。年轻的安娜老师在课堂上充满了活力和激情。在师生互动环节,孩子们争先恐后地回答问题,课堂气氛极为欢快、有趣。

笔者注意到,常见的篮球也被安娜运用到了教学中。她先做示范,拍一下篮球,读一个代表星期几的单词,这种

有趣的形式把孩子们的思维调动了起来,孩子们争先在全班学生面前表演,在游戏的同时不但记住了单词的读法,而且发音格外标准。

在学习图案的单词之前,安娜和孩子们玩起了英文歌的游戏,每次有7名孩子上台又唱又跳,并扮演不同的角色。孩子们玩得开心极了,每个人的脸上都洋溢着笑容。

然后进入图案单词的学习。安娜先把各种图案印在卡片上,引领学生看图诵读。然后安娜背转身抽出一张卡片,学生用手比划图案的形状,安娜根据学生的手势猜测图案,并读出图案的英语单词。安娜示范后,孩子们争先上台,又开心地玩起了猜图案游戏。

在随后进行的知识巩固阶段,安娜把事先印好的图案

发给学生,并用英语告诉学生哪种图案用哪种颜色涂写,如red heart(红心),意思是心形要用红色的笔涂写,等于一道习题让学生学习运用了两个单词,高效而有趣,孩子们格外喜欢。

笔者注意到,枫叶国际学校的小学课堂十分开放和自由,基本上都是互动游戏式的,孩子们真正坐在座位上听讲的时间并不是很多。多数时间,他们都融入到了游戏教学中,在享受课堂的同时牢固掌握了当堂所学知识。

课后,一名小女孩告诉笔者,她十分喜欢英语课,因为她喜欢安娜老师。另一个小男孩说得直接:“我喜欢在这儿上学,因为老师从不批评我们,我们每堂课都能受到表扬。”

(朱江森 文/图)

# 平西建材城灯饰广场本周六开业

9月27日(本周六),平西建材城灯饰广场将正式开业,主营飞利浦灯饰、雷士照明、松下灯具开关等系列产品。该广场的开业,将填补平西建材城没有专业灯具市场的历史。

据了解,平西建材城作为原西建材大世界的升级之作,经营业态涵盖磁砖卫浴、门窗楼梯、橱柜衣柜、地板灯饰、涂料采暖、五金吊顶、壁纸板材、家居饰品等19大类别,以高端的定位和品质化的追求服务于消费者,已逐步成为平顶山家装建材市场的引领者,其推出的三大举措——全省最低价、差价返还和七天内退换货,再加上开通免费购物直通车等,为消费者提供了省钱、

省心、省力的全方位贴心服务。但市场从开业初始就缺少灯饰的现实为消费者选购带来诸多不便。此次灯饰广场的盛装开业,将填补平西建材城灯具高端销售市场的空白,结束平西建材城没有灯具市场的历史,并带领全业态建材品类迈向一个全新的消费格局。灯饰广场的出现会成为平西建材城的全新领航标,使更多的家居、家装顾客在享受交通便利的同时,又能有足够大的灯具品类选择空间。

平西建材城全面打造3000平方米的灯饰广场,共有奢华水晶区、精品欧吊区、传统照明区、家居照明区、大众消费超市等5大分区,引进经营中、高端

灯饰商品,主要经营飞利浦灯饰、雷士照明、松下灯具开关等系列产品,定于9月27日举行盛大的开业典礼。开业期间,全场58折起并送豪礼,为鹰城消费者带来惊喜。

另外,平西建材城一直致力于为消费者提供低质价的建材商品,从5月份推出的月月特惠活动,每月都重磅推出一系列大力度的特惠商品,真诚回馈鹰城消费者的厚爱。平西建材城以休闲宽敞的购物环境,全方位的消防、监控系统,专业的管理团队和一流的服务质量,为顾客打造了一个舒适安心的“一站式”大型专业化精品建材市场。

(徐洁)

# 券商银行股发力 沪指重上2300点

□记者张秀玲

本报讯 昨日早盘,沪指小幅低开,冲高站上2300点后震荡下行;临近午间收盘,受券商股提振,大盘站回2300点。军工板块再度成为炒作热点,地产股也有护盘动作。午后大盘继续震荡上行。

截至收盘,沪指涨198.5点,报2309.72点,涨幅0.87%,成交额1354亿;深成指涨70.01点,报7965.88点,涨幅0.89%,成交额1647亿;创业板涨17.64点,报1500.99点,涨幅1.19%,成交额321.3亿。

两市共有36只非ST个股涨停,没有ST个股跌停。成交量与上一交易日相比有所减少。

消息面:中

国9月汇丰制造业PMI回升至50.5,高于预期;证监会批复国泰君安基金等8家机构获得RQFII牌照;楼市限购松绑,房贷还清可享受首套房优惠政策;中国高层决定整合国内高铁资源,强势推动走出去战略;煤炭困境受重视,多部门推出煤炭脱困政策。

据中原证券平顶山中兴南路营业部投资顾问贺凯歌(执业证书编号S0730611120008)介绍,昨日市场在利好消息的影响

下出现反弹,但成交量并没有有效跟上,显示市场人气还是比较谨慎。今天两市有8只新股申购,加上节前交易时日不多,预计大盘短期仍将震荡为主。但中长期来看,随着改革措施的继续深入和改革红利的逐步释放,对A股市场的影响将是十分积极的。投资者可以在国企改革、国防军工、并购重组、新能源等领域精选个股,适度参与。(股市有风险,投资需谨慎)

CCSC 中原证券

# 成人高考招生

河南师范大学、郑州轻工业学院平顶山工业学校函授站招生专业:会计学、电气工程及其自动化、化学工程与工艺、行政管理、汉语言文学、学前教育、环境工程、会计电算化、经济管理、应用化工技术等17个专业。

咨询电话:3935084 QQ:196019281 964150304

# “膝关节病”遇良药24小时显奇效

“仙草骨痛贴”专门针对滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、半月板损伤

膝关节病是中老年高发病,很多患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,蹲不下,站不起……

北京协和退休医师侯廷翰六十年如一日专攻此类疾病,他坚信“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,走遍千山万水,收集百家配方,终有特效产品【仙草骨痛贴】问世,患者用后反映强烈,紧紧围绕导致关节软骨

退变劳损这个根本原因(骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、游离骨只是表现形式),一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛陈规,从疾病源头入手解决问题,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,数日炎症消除,不肿不疼,关节活动有力,按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜组织恢复正常,关节爽利,上下楼、逛公园、做家务,像正常人一样生活。

康复热线:0375-3835828 服务地址:众康药店(矿工路中段医药公司向东50米物资宾馆正对面路南)